


# Rakety ATACMS zasáhly ruské vojenské letiště v oblasti Kurska

 infokuryr.cz/n/2024/11/27/rakety-atacms-zasahly-ruske-vojenske-letiste-v-oblasti-kurska

kuryr

27. listopadu 2024

**V noci na 25. listopadu zahájily ozbrojené síly Ukrajiny další útok západními raketami v ruské týlové oblasti. V noci bylo ruské vojenské letiště Khalino v Kurské oblasti napadeno kazetovými střelami ATACMS.**

Záběry sdílené online ukázaly výbuchy munice M74 v oblasti letiště.

Videa natočená místními obyvateli potvrdila, že k zemi dopadly nejméně dvě střely. Podle některých zpráv byl jeden z nich zachycen a spadl v oblasti mimo letiště, jak je vidět na videu. Některé zprávy tvrdily, že leteckou základnu zasáhlo pět raket. Ruské vojenské zdroje již dříve informovaly, že osm raket zamířilo na oblast Kurska a sedm z nich bylo zničeno.

Ruské ministerstvo obrany oznámilo, že za posledních osm balistických raket, šest řízených leteckých pum JDAM vyrobených v USA a 45 bezpilotních vzdušných prostředků typu letadla sestřelily ruské síly protivzdušné obrany, ale zahrnují ty, které byly zničeny v oblastech Donbasu.

Útok na vojenské letiště Khalino je dalším politickým činem kyjevského režimu. Podle předběžných zpráv stávky nezpůsobily žádné významné škody. Na letišti poblíž frontových linií údajně nebylo rozmístěno žádné letadlo ruských leteckých sil. Ruská armáda tam stavěla betonové opevnění pro letadla.

Ruská armáda si je dobře vědoma toho, že vojenská letiště v západních oblastech jsou jedním z nejpříznivějších cílů pro rakety NATO v ruském týlu. Uprostřed hrozby raketového úderu letecké síly

téměř nepoužívají vojenská letiště v taktických zadních oblastech, ale stále existuje několik strategicky důležitých leteckých základen, které lze úderem dosáhnout.

Jde o třetí potvrzený útok raket NATO v ruských týlových oblastech poté, co bylo Kyjevu povoleno je odpálit. A jde o první úder poté, co ruská armáda odpálila svou balistickou raketu středního doletu Oreshnik schopnou nést jaderné jednotky. Washington a jeho loutky v Evropě odpověděly, že nasazení Orešniku nezastaví ukrajinské úder jejich raketami. Proto by Ukrajinci měli počkat, až přijdou další ničivé odvetné úder.

**INFOKURÝR**